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A polgárok feleslegesnek tartják a megyei önkormányzatokat és a megyei
képviselõ-testületeket   A válaszadó magyarok megközelítõleg egynegyedének nincs
határozott véleménye a kérdésben, és csupán 24,2%-a fejezte ki elégedettségét a
megyehatárokkal kapcsolatban.  A polgárok feleslegesnek tartják a megyei
önkormányzatokat és a megyei képviselõ-testületeket   A válaszadó magyarok megközelítõleg
egynegyedének nincs határozott véleménye a kérdésben, és csupán 24,2%-a fejezte ki
elégedettségét a megyehatárokkal kapcsolatban. A megkérdezett szlovák lakosságnak 20,8%-a
változtatna a megyék elrendezésén. 51,8%-a elégedettségének adott hangot a kérdésben. A
bizonytalanok aránya körükben eléri a 27,4%-ot.   A fentiekbõl adódóan fõleg azokban a
magasabb közigazgatási egységekben (a Nagyszombati és a Nyitrai megyében) aránylag
magas a megyehatárral elégedetlenek száma, amelyekben az országos átlaghoz képest
nagyobb arányban élnek magyar nemzetiségûek.   A felmérésbõl kiderül továbbá, hogy a
megkérdezett lakosság 38,4%-a véli úgy, hogy felesleges mind a megyei önkormányzat
vezetõjének tisztsége, mind a megyei képviselõ-testület intézménye. Mindössze a válaszadók
27,7% látja úgy, szükség van az említett tisztségre és intézményre. A magyar válaszadók
30%-a tartja szükségtelennek a megyefõnöki státust és a megyei önkormányzati
képviselõséget; 27,6% szerint pedig megalapozott a megyék vezetésének jelenlegi struktúrája.  
A megkérdezett lakosság 44,4%-a saját megyéje önkormányzatának egyetlen képviselõjét sem
tudná néven nevezni. Kiderült, a polgárok 24,2%-a legfeljebb egy megyei önkormányzati
képviselõ, 21,3%-a legkevesebb kettõ, de legfeljebb csak öt, 3,1%-a több mint öt nevét ismeri.
Csak nem egészen egy százalék tudná név szerint azonosítani a lakhelye szerinti megyei
képviselõ-testület valamennyi tagját. A válaszadók 6%-a nem is hallott a megyei
képviselõ-testület intézményérõl.   A felmérés alapján a nõi válaszadók valamivel nagyobb
mértékben (47,7%) tájékozatlanok a megyei képviselõ-testületek öszszetételével kapcsolatban,
mint a férfi megkérdezettek (41,0%). A leginkább tájékozatlanok a 18-29 évesek és a hetven év
felettiek, valamint a 10-20 ezres lélekszámú települések lakói. Míg a többségi nemzet képviselõi
körében csak 0,8% tudná név szerint felsorolni a lakhelye szerinti megyei önkormányzat összes
tagját, addig a magyar megkérdezettek 2,4%-a. (mvk, ú)
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